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MaruuTHBIH IOTOK

1. 3apanue 13 Ne 6200

JIMHUH HHAYKIAH OJHOPOIHOr0 MATHHTHOIO MOJIs IIPOHH3BIBAIOT PaMKy ILIomansio 0,5 M2 mox yrmom 30° K eé MoBepXHOCTH,
co3laBasi MAarHUTHBIN MOTOK, paBHEIN 0,2 B6. UeMy paBeH MOAyb BEKTOpa HHAYKIIMHA MarHUTHOTO moJsi? (OTBEeT OaTh B Tecnax.)

2. 3aganume 13 Ne 6235

JIMHNY MHAYKOUN OTHOPOAHOTO MAarHUTHOTO IOJIST HPOHHU3BIBAIOT PaMKy IUIOMAABIO 1 M2 oz yrmoM 30° x e€ moBepXHOCTH,
co371aBasi MarHUTHBIHN MOTOK, paBHbIH 0,2 B6. UeMy paBeH Moyilb BEKTOpa MHAYKIMK MarHuTHOro noist? (OTBeT 1aTh B Tecnax.)

3. 3aganue 13 Ne 6272

JIMHUH MHAYKIAH OHOPOIHOr0 MArHMTHOTO TOJIs IIPOHKM3BIBAIOT PaMKy ILIOmasio 0,6 M2 o yrom 30° K eé MOBepXHOCTH,
co3laBasi MAarHUTHBIN MOTOK, paBHEIN 0,3 B6. UeMy paBeH MOIyNb BEKTOpa HHAYKIIMHA MarHUTHOTO mofisi? (OTBET 1aTh B Techax.)

4. 3aganue 13 Ne 6308

JIMHUM HHAYKIMH OJHOPOIHOTO MATHUTHOTO TIOJIS IPOHU3BIBAIOT paMKy muiomaznsio 0,25 M2 g yriaoM 30° k e€ MOBEPXHOCTH,
CO371aBasi MArHUTHBIN MOTOK, paBHbIi 0,1 B6. Uemy paBeH Moy BeKTOpa MHAYKIMH MarHuTHOTO nois? (OTBeT aTh B Tecnax.)
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